



В Селтинском районе мужчина предстанет перед судом за дачу взятки в значительном размере



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя с. Селты, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение незаконных действий).

Как установлено следствием, обвиняемый неоднократно обращался к должностному лицу ГКУ «Селтинское лесничество» с целью способствования приоритетному отведению лесосек для заготовки древесины, за что передавал лесничему взятки на общую сумму более 100 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в совершенном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

преступлении. С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1670162>